



一定多來您們公寓。
 還有我感受到兒子對我的溫暖:他說:今年跨年讓我一個人在家過,他提前要和我還有他最好的朋友一起去吃一頓晚餐,克利夫蘭 8 月建好的 Hilton hotel. 他約了 8:30pm, 真沒有想到一場大雪,馬路幾乎看不清楚,兒子讓我在路邊高速停下,他來開車,雖然我們沒有去成,但我突然感覺兒子長大了,那是一份快樂。

2016年12月31日,今天是三末:週末、月末、年末”代表結束。不管是好的、壞的都過去了。明天是三初“年初、月初、週初”代表開始! 祝福大家:年初起~身體健康,月初起~事事順心,週初起~天天快樂。

今天在老人公寓由任媽媽做東,參加老人家們的火鍋午餐會,送走 2016 年,有酒有自己親自做的蛋糕品嚐,感受親人的溫暖,其中有位 84 歲上海紡織女工,談了紡織工業在那個時候工人們三班倒的辛苦。大家充滿着歡喜,那位上海紡織工人媽媽對我說,她的 91 歲先生那天在 4 樓看到我,還和我打招呼,能叫出我名字,說我送報紙到公寓,她認為她的先生腦子有時清楚有時不清楚,沒有想到那天能在 4 樓看清是浦瑛在樓底送報紙,我好開心說以後



意的事情。
 我的朋友陳小萍全家要搬回台灣,認識陳小萍師姐是 1998 年,那個時候我們一起參加慈濟讀書會,一起跳舞,她是我們的老師,她給我印象很深,說話不多很有能力,我說她是一個高人,她知道自己在什麼時候要做什么的人,他們一家在美國已經生活 20 年,現在決定回台灣照顧年老的父母。她將佛心經與我結緣。
 當日,好朋友在我家聊天與健身八個小時,有說不完的話,新年開始我們以健康快樂和睦為目標,用慈悲改變自己,把快樂當事業來做,祝福所有的朋友新年快樂!

2017年1月1日

2017年1月1日,我邀請了我 20 多年的朋友在家小聚,早上去了佛堂,看到了像天堂一樣的景象。因為要請朋友來吃午餐,我對自己說如果 1 個小時里我能準備好我的飯菜我就去佛堂一下,1 小時差 2 分鐘,我完成了第一輪菜看,我開著車就奔佛堂,我在佛堂歇了一個小時,心情很平靜,感謝所有幫助我的人,我也懺悔 2016 年做得不盡人



2016年12月31日



無知 無法 無視生命 悲劇這樣發生

(上接 P1)誰都不知道當時的情況,唯一猜測的是他們不知所措慌了手腳,他們沒有趕緊送醫院,如果她們送醫院那是事故,那一刻驚慌恐懼的心理讓他們開始偽造事實。事後,夫婦倆把孩子的屍體藏到了自家餐館內。丈夫幫妻子隱瞞了一切,晚上去報警謊稱孩子失蹤!

他們是真的沒有知識還是無知,星期三星期四這兩天時間里我打電話到法庭、警察局和市政府聯繫,星期五 1 月 13 日下午,我去了監獄,監獄表示:陳明明不能見任何人除非有法庭的傳票,她的先生可以見,只要他願意見我,最後我等了很久他不願意見記者。

星期五我走訪了 Stark County Sheriff office, 警察局負責人 Major C.J. Stantz 表示:出了這種事情,你們華人社團一定很難過,目前案子還在審理,他表示有任何的消息會告訴伊利華報,市長還專程寫了一封信,目前 Ashley 的姐姐指派專人監護。

五年前房地產經紀人何先生幫趙良夫婦購買了這家飯店,正巧星期四我見到了何先生的父母,他們都認識趙良夫婦:何太太告訴我,趙良他來美國也 10 多年了,趙良很吃苦耐勞,自己好不容易熬出頭了買了一家餐廳,何太太還表示這家夫婦做得不錯也賺了一點錢,有兩個女兒,看上去還是一個很幸福的家,這件事發生後,何太太和所有的人一樣都不明白他們為什麼要這麼做。目前黃唯律師事務所曹女士任趙明明的翻譯,黃唯律師事務所一直是她們的移民律師。

開車回家的路上,我想起了 2003 年,本報就做了次福州人在克城創業座談會?:昨日辛苦登陸,今日大展宏圖,記得那天在林志生先生的大樓 LIN'S OMNI SQUARE 會議



廳舉辦小型座談會。關心克里夫蘭華人的熱心人一起探討,大家談對福州人在美國創業的看法,想讓更多的讀者真正瞭解福州人是如何把握機會、在新土地上開創事業並實現自己的夢想的。
 當時的報道中有:
 90 年代開始,大克里夫蘭地區福州人開的大小餐館不少於 200 家,他們絕大多數都是白手起家,並且幾乎每個人都有着一個共同的特點:“辛苦登陸”。當天座談會的主角----在克城愛克隆地區及外州也擁有兩家超大型自助餐館的老闆倪舉凌先生就是其中的一個

典型代表。幾年前,當各地競相開設 OLD COUNTRY BUFFET 時,他也為之心動,夢想開一個中國式的 OLD COUNTRY BUFFET,終于他的夢想成真了,那時他還不到三十歲。而今天的他已擁有四家大型超級自助餐館,不僅如此,他現在又火熱地做起他的國際貿易生意來。關於這一點,邢永瑞先生問道:既然你已經開成一定規模的大飯店,對飯店這一行應該是樣樣在行,你現在不去開設連鎖店,而是做一個你完全陌生的國際貿易生意,這是為什麼呢?依我看,你應該在本崗位上擴大,找美國人幫助你管理和經營,那才是前途無量。倪先生簡述說他的家庭出了意外、被搶劫是原因之一,而做餐館也時間太長、太辛苦。同時他也說曾經請過美國人幫忙做餐館生意,但經驗告訴他:在中國餐館里,一個中國人在任何一個崗位上做事都可以頂過四個美國人。他還說,他試過許多方式,最後他決定在過去的五年里不再繼續開設新店面,是因為他已經看到,今後超級自助餐館會被大型日本 SUSHI BAR 和鐵板燒所取代。

10 多年後的倪先生,目前已經是一個有作為的大企業家了,他現在已經擁有房地產,最近又在亞特蘭大購買了一個大商場,這也證明倪先生那時候的預言現在已經成實現了。

其實每一個成功者的背後都有一個不同的故事。每一個中國人在美國的創業都有他的艱辛,在美國的福州人不僅帶動了整個美國飲食經濟,更為他們的家鄉做出了巨大的貢獻。福州人一直在把他們打工掙來的錢寄回老家。據統計,中國外匯儲備最多的是福州,是福建經濟發展的重要支柱。

伊利華報也幫過無數的福州人,有被遣

送回家的,有在監獄里的,還幫助開店出售店等等,我深知他們勤勞地幹活,他們在開始創業的時候大家互相抱團,賺了一點錢,為他們的家庭和社區都做出了有益的貢獻。伊利華報在 2017 年新年新心願:我們將會組織策劃系列講座,讓社會保持傳承良好風氣,我們會輔助大家如何管理好你的餐廳,還有個人身心靈的健康快樂幸福講座,我們也希望社團個人支持我們並與我們合作,我們一起為社會做點貢獻,我們也一起為家庭帶平安,讓華人社區更加健康繁榮。(上完) 文:浦瑛

